



Степные СИЗВЕСТИЯ

Большеглушицкая районная газета Основана 25 июля 1930 года

«В кругу друзей»



26 января в Большеглушицком государственном техникуме прошла творческая встреча любителей бардовской песни "В кругу друзей", организаторами которой стали сельский Дом культуры "Нефтяник", клуб авторской песни "Барды Большой Глушицы" и техникум. Как рассказала заместитель директора учебного заведения по воспитательной работе М.Е.Борякова, еще учась в школе, вместе с преподавателем Антоновым А.Ф. классом они часто ходили в походы, сидели у костра и исполняли песни под гитару. И вот теперь она решила воссоздать одну из частичек прошлого в стенах учебного заведения.

Зал техникума был переполнен студентами и гитаристами, которые с нетерпением ждали начала мероприятия. А в это время все желающие могли попробовать вкусный чай, приготовленный Борисом Яков-

левичем и Валентиной Константиновной Сафоновыми.

И вот на сцене появилась ведущая вечера авторской песни Е.П.Пичугина. поприветствовав всех и поздравив студентов с прошедшим праздником, она пригласила на сцену первых исполнителей - Михаила Андреевича и Ольгу Анатольевну Резниковых, которые и открыли встречу песней "Изгиб гитары желтой". Услышав знакомые слова, зал начал подпевать артистам.

Со словами благодарности за организацию встречи выступил председатель Большеглушицкого территориального отделения Ассоциации ветеранов социальной службы Самарской области и один из создателей клуба авторской песни "Барды Большой Глушицы" В.Н.Воробьев. "Авторская песня - это песня, прежде всего, романтики, непрофессионалов, людей, которые любят горы, реки, костер, а бли-

же всего им дым костра и звездное небо", - отметил Валерий Николаевич. Он поведал всем присутствующим историю Грушинского фестиваля и самого Валерия Грушина, а на большом экране показывались фотографии с концертов и фестивалей. На несколько минут в зале воцарилась тишина, пока шел рассказ о молодом пареньке и его мужестве. Он погиб, спасая детей из ледяной воды на реке Уде, что в Забайкалье. И вот, начиная с 1968-го, ежегодно в Самарской области проходит Всероссийский фестиваль имени Валерия Грушина, который собирает тысячи человек. В 2013 году частичку Грушинского фестиваля создатели клуба бардов перенесли в наш район. Первым на нашем фестивале под названием "Струны души" выступил директор Большеглушицкого техникума Ю.А.Лазутчев с песнями собственного сочинения, а также исполнители из

Большой Черниговки и Пестравки.

После небольшого знакомства с историей фестиваля на сцену снова вышли гитаристы с песнями Владимира Высоцкого, Зои Яценко, Ады Якушевой, Олега Митяева, Булата Окуджавы и многих других. Среди выступающих были Максим Кучеренко, Владимир Григорьевич Крюков, Александр Алексеевич Ганин, Юрий Анатольевич Лазутчев и другие. Студенты техникума вместе с В.Г.Крюковым также исполнили несколько песен.

В конце мероприятия все вместе спели песню "Милая моя, солнышко лесное", а студенческому активу и педагогическому коллективу были вручены благодарности от Управления культуры. Такая теплая встреча прищлась по душе всем присутствующим.

Ирина Калиниченко
Фото Владимира Кучеренко

■ СЕЛО. ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

«Передай добро по кругу»

23 января в отделении социальной реабилитации ЦСО для получателей социальных услуг из села Большая Глушица прошло заключительное занятие заезда "Передай добро по кругу". Участники исполняли танец-игру "Пятый элемент", водили хоровод "Мы молодцы!", "Четыре стихии", танцевали с платком "Милование", а также проверили свои способности во многих других играх. Причем все нужно было сделать в одном кругу, чтобы добро, передаваемое от человека к человеку, не прерывалось.

Такие мероприятия дарят позитивный настрой, повышают коммуникативные качества человека и позволяют установить более дружеские взаимоотношения в коллективе. Получатели социальных услуг поблагодарили друг друга за совместную работу и расстались добрыми знакомыми.

Виктория Федорова, культорганизатор ЦСО

«Мир в радуге профессий»

Подведены итоги окружного профориентационного конкурса творческих работ "Мир в радуге профессий", организованного отделом планирования профессиональной карьеры Большеглушицкого ресурсного центра.

Основной целью его являлось привлечение внимания учащихся к осознанному выбору будущего профессионального пути. Конкурс проводился по следующим номинациям: "Изобразительное творчество", "Авторское фото "Улыбка трудового дня" и "Литературная презентация". Участникам вручили сертификаты, а победителям - дипломы.

С сайта Большеглушицкого ресурсного центра

«Лыжня России»-2017

11 февраля на территории более 70 субъектов РФ пройдет XXXV открытая Всероссийская массовая лыжная гонка "Лыжня России". В Самарской области соревнования состоятся в различных городах и муниципальных образованиях. Центральным региональным стартом "Лыжни России" будет дан в столице губернии на трассах учебно-спортивного центра "Чайка".

"Лыжня России" проводится с 1982 года с целью развития лыжного спорта и пропаганды здорового образа жизни. В мероприятии принимают участие любители лыжных гонок разных возрастов и уровня подготовки: профессионалы, ветераны спорта, учащиеся спортивных школ, всего порядка 1,5 млн. человек. В 2016 году в Самарской области на старт "Лыжни России" вышли более 18 тыс. человек.

Центральная гонка "Лыжни России"-2017 в Самарской области традиционно пройдет на трассах учебно-спортивного центра "Чайка" (Самара, поселок Управленческий). В программе соревнований забеги на дистанции 5 и 10 км по различным возрастным категориям, детский забег (5-6 лет) на 500 метров, массовый забег на 2018 метров. Победители и призеры будут награждены медалями, дипломами и памятными призами Министерства спорта РФ, а также ценными призами областного министерства спорта. В рамках спортивного праздника также запланированы культурно-развлекательная программа, работа детских спортивных площадок, проведение конкурсов.

Участие в соревнованиях бесплатное. Единственное условие - подача заявки в соответствии с требованиями. Предварительные заявки будут приниматься в комиссии по допуску с 6 по 10 февраля с 10 до 17 часов, тел./факс: (846) 950-19-73. В день старта, 11 февраля, заявки принимаются с 9 до 10 часов в административном здании УСЦ "Чайка".

Новости, статьи, видео - все о жизни Большеглушицкого района вы можете найти на сайте www.admbg.org и в группах «Степные известия» в социальных сетях «Одноклассники» и «ВКонтакте»



Новости Собрания представителей

В четверг, 26 января, под председательством Н.В.Назарова состоялось очередное заседание Собрания представителей, в ходе которого было рассмотрено 6 вопросов. Для дальнейшего исполнения районного бюджета были внесены изменения в самый главный финансовый документ. Докладывая по данному проекту решения, первый заместитель главы района В.А.Анцинов отметил, что доходная часть увеличится на 15 миллионов 992 тысячи рублей за счет безвозмездных поступлений из областного бюджета. Основная сумма субвенций направлена на поддержку сельскохозяйственного производства. Изменения ассигнований по расходам составили 21 миллион 583 тысячи рублей.

Выступая перед депутатским корпусом, В.А.Анцинов рассказал о позитивных изменениях и запланированных проектах на территории муниципального образования в текущем году. В частности, он говорил о продолжении строительства культурно-оздоровительного центра, завершении физкультурно-тренировочного комплекса "Ника", детского сада в поселке нефтяников, установке универсальной спортивной площадки в сельском поселении Южное, оформления фасада школы №2 райцентра, капитального ремонта Южной средней школы. Готова документация и по переливной плотине.



Процедура проведения публичных слушаний по внесению изменений в Устав района обязательна. Об этом говорила начальник юридического отдела Ю.В.Шалимова. Именно поэтому народные избранники единогласно проголосовали за проведение публичных слушаний по

вопросу обсуждения изменений и дополнений в Устав района. В рамках действующего законодательства правоохранительные органы должны отчитываться перед депутатами о результатах своей деятельности. Начальник отделения МВД России по Большеглушицкому району В.А.Абрамов подвел итоги работы за 12 месяцев истекшего года. С его слов, снижение числа зарегистрированных преступлений с 212 до 210 (0,9%) охарактеризовалось ростом числа расследованных дел - со 147 до 155 (5,4%) и повышением доли расследованных преступлений с 68,4% до 73,8%. Количество тяжких и особо тяжких пре-

ступлений снизилось с 22 до 19 (13,6%).

Отчет о деятельности полиции после заданных вопросов со стороны депутатского корпуса был принят к сведению.

Новые задачи, стоящие перед администрацией для решения вопросов местного значения, в частности, касающиеся увеличения доходной части бюджета, потребовали внесения изменений в структуру районной администрации. Теперь отдел по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами будет поделен на два равнозначных: один будет заниматься имуществом, а другой - землей муниципалитета. По данному вопросу докладчиком была заместитель главы - руководитель аппарата администрации И.В.Куликова.

Далее был утвержден Порядок определения размера платы по договору на размещение нестационарного торгового объекта на землях или земельных участках, находящихся в муниципальной собственности.

Также парламентарии обсудили еще ряд вопросов. В частности, один из них касался исполнения методических рекомендаций, касающихся участия депутатов в повышении доходов местного бюджета. В завершение Н.В.Назаров вручил благодарность Собрания представителей депутату А.И.Бальшеву. Заседание Собрания представителей прошло плодотворно и конструктивно.

Людмила Шайкамалова



■ РЕГИОН

Задача - сократить управленческие расходы

В пятницу губернатор Самарской области Н.И.Меркушкин провел расширенное совещание, посвященное сокращению расходов на государственное и муниципальное управление.

В совещании приняли участие: первый вице-губернатор - председатель Правительства Самарской области А.П.Нефедов, вице-губернатор - руководитель администрации губернатора Д.Е.Овчинников, председатель Самарской областной Думы В.Ф.Сазонов, первый заместитель председателя Самарской областной Думы, секретарь Самарского регионального отделения Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" Е.И.Кузьмичева, областные министры, главы городов и районов, руководители законодательных органов муниципальной власти и председатели общественных советов.

В ходе своего выступления глава региона подчеркнул, что непростая ситуация в экономике требует кардинального пересмотра подхода к бюджетным расходам. По инициативе главы региона принят целый ряд мер, направленных на сокращение расходов бюджета всех уровней.

Соответствующие задачи были поставлены еще в конце прошлого года в Послании губерна-

тора: "Многие в госструктурах так и не поняли, что живое дело, результат, важнее любых придуманных инструкций и параграфов... С такими подходами давно пора заканчивать. И самый эффективный метод - это сокращение аппарата, который по мере роста просто перестает воспринимать внешний мир и работает сам на себя... К январской сессии областной Думы у нас должно быть по всем ведомствам подготовлено предложение по сокращению расходов, в том числе сокращению заработной платы. Мы уже предварительно в бюджет заложили, кроме заработной платы, примерно на 15-17% снижение иных расходов на управление".

Экономленные средства планируется направить на решение первоочередных социально-экономических задач, стоящих перед Самарской областью. В первую очередь - на оказание адресной социальной поддержки наиболее нуждающимся категориям: многодетным семьям, детям-сиротам, семьям с доходом ниже прожиточного минимума и др.

Администрацией губернатора Самарской области по поручению главы региона подготовлен пакет предложений по сокращению расходов на государственное и муниципальное управление.

Предлагаемый размер экономии расходов на государственное управление составит не менее 1 млрд. рублей.

Перечень мероприятий по сокращению расходов на госуправление состоит из 17 мероприятий, среди которых:

- сокращение фонда оплаты труда в областных органах власти на 10%;

- сокращение расходов на содержание региональных госучреждений на 15%;

- сокращение вакансий;

- сокращение расходов на транспортное обеспечение (34 автомобиля из правительственного автопарка будут проданы).

Также будет оптимизирована система органов исполнительной власти Самарской области. Например, государственная инспекция по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники будет присоединена к министерству сельского хозяйства и продовольствия. Будет ликвидирован ряд госучреждений, в том числе Региональное аген-

тство по энергосбережению и повышению энергетической эффективности. Это позволит сократить порядка 70 единиц.

Это лишь некоторые из мероприятий. Кроме того, на этом работа по сокращению расходов на госуправление не завершается. В перспективе планируется продолжить работу по изысканию резервов в каждом органе исполнительной власти Самарской области с целью сокращения расходов на госуправление. В частности, будет проведен аудит расходов на закупку и обслуживание информационных систем органами власти и подведомственными учреждениями и по итогам аудита будут подготовлены предложения по оптимизации соответствующих затрат.

Расходы на муниципальное управление в Самарской области в сравнении с 2016 годом должны быть уменьшены более чем на 1,8 млрд. рублей. Это будет достигнуто за счет сокращения численности, в том числе имеющихся вакансий, сокращения фонда оплаты труда, а также оптимизации иных расходов на содержание муниципального управления. Максимальный объем расходов на муниципальное управление на 2017 год будет доведен до каждого мун-

Н.И.МЕРКУШКИН: "Перед нами стоят серьезные задачи и большая ответственность. Сейчас другие времена, и если мы не сможем сами себя изменить, пересмотреть подход ко многим вещам, адаптироваться к новым условиям, то в итоге окажемся на обочине. Хочу всех предупредить: если вы не сделаете серьезные выводы, то разговор у нас будет уже совсем на другую тему".

ципального образования индивидуально. Муниципалитеты должны представить планы по сокращению расходов уже до февраля текущего года.

Еще в конце 2015 года администрацией губернатора доведены до муниципальных образований доведенные размеры расходов на содержание органов местного самоуправления. Отдельные муниципалитеты запланировали в 2017 году расходы не выше рекомендованных размеров. Это городские округа Тольятти, Отрадный, Октябрьск, Похвистнево; муниципальные районы Безенчукский, Большеглушицкий, Большечерниковский, Борский, Елховский, Исаковский, Красноармейский, Пестравский, Приволжский, Хвостянский. Остальным муниципальным образованиям поручено дополнительно сократить расходы на содержание органов местного самоуправления до необходимых размеров. Эта мера позволит сэкономить более полумиллиарда рублей.

Также губернатором поставлена задача сократить расходы на содержание муниципальных учреждений не менее чем на 15% - за исключением учреждений в сфере образования, культуры,

спорта и многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг. Экономия от сокращения этих расходов должна составить почти 700 млн. рублей.

На совещании отдельно был отмечен городской округ Самара. В 2016 году расходы на содержание органов местного самоуправления, включая районные администрации, составили более 1,6 млрд. рублей. Кроме того, расходы на содержание учреждений, выполняющих управленческие функции, составили почти 400 млн. рублей. Хотя ранее в эти учреждения переводились муниципальные служащие, расходы на муниципальное управление не изменились.

В настоящее время администрации Самары поставлена задача сократить расходы на муниципальное управление до 1,2 млрд. рублей. Расходы на иные учреждения г.о. Самара (без учреждений в сфере образования, культуры, спорта и МФЦ) должны сократиться на 15%.

Таким образом, в целом по Самарской области сокращение расходов на государственное и муниципальное управление составит более 2,8 млрд. рублей.

«Вечер в Венеции», или Пятьдесят два оттенка счастья

УВЛЕЧЕНИЕ

...Едва в доме гаснет свет и вокруг воцаряется ночная тишина, как тут же оживают его безмолвные обитатели, друг за другом спрыгивая с каминной полки. "Какая я нарядная!" - восклицает балерина в белоснежном платье. "Друзья, взгляните на мой замечательный костюм", - вторит ей другая в переживающемся вишневом одеянии. Кукла Марта в клетчатом платье, жилетке, красных башмачках и белом чепчике рассказывает о своих немецких корнях. Пускаются в пляс зайчики, петушки и мишки. Красавицы в пышных нарядах неспешно ведут великосветские беседы. И эта суета продолжается до самого утра...

Хозяйка кукол, Екатерина Васильевна Перова из Мокши, наверное, догадывается о "тайной жизни" подопечных. Вот уже на протяжении пяти лет своими умелыми руками она создает эти игрушки. Постепенно домашняя коллекция стала разрастаться, однако она считает, что ее работы должны приносить людям радость, а не пылиться в шкафах. Поэтому предпочитает дарить их родным, соседям, да и просто знакомым.

НАРЯДЫ ОТ ЕКАТЕРИНЫ

Истоки ее творчества следует искать в раннем детстве. С малых лет наблюдала, как рукодельничает мама, которая вышивала и мастерски выбивала на ткани с помощью швейной машинки необыкновенной красоты узоры. Она же научила многим премудростям единственной дочери. В старших классах Катя задумалась о выборе профессии. Выяснилось, что больше всего ей нравится шить. Ну а потом было Куйбышевское профессиональное училище №18, где освоила азы кройки и шитья. Тогда еще девушка не подозревала, насколько пригодятся полученные навыки в жизни.

Вскоре вышла замуж, родились дети. Екатерина трудилась секретарем-машинисткой, но при этом чувствовала собственную нереализованность. Как-то решила получить еще и строительное образование. Благо техникум находился буквально через дорогу. Четыре года она совмещала работу и учебу на вечернем отделении и при этом была любящей женой и мамой, а также замечательной хозяйкой.

Дом - полная чаша, дружная семья, но все же чего-то явно не хватало. Супругам хотелось перебраться подальше от городского шума, чтобы на лоне природы воспитывать двоих сыновей и дочку. И однажды это стало реальностью. Сначала поселились в Александровке, а спустя год оказались в Мокше. Здесь на протяжении двадцати лет Екатерина Васильевна трудилась мастером в строительной организации, когда же попала под сокращение, устроилась санитаркой в офис врача общей практики и там проработала еще семь лет, хотя имела полное право уйти на заслуженный отдых. Трудясь здесь, она отчасти реализовала раннюю детскую мечту - стать медработником и помогать людям.

Но что бы там ни было, никогда не прекращала рукодельничать. Ее хобби служило своего рода арт-терапией, помогающей преодолевать жизненные трудности, а также бороться со скукой и плохим настроением. Частенько шла на заказ женскую одежду и имела в этом



плане большой успех. Местные дамы нередко щеголяли в сшитых ею нарядах.

СКАНДИНАВСКИЕ МОТИВЫ

Потом пришло увлечение куклами. Можно сказать, родом оно из детства. Будучи маленькой девочкой, с упоением шила для них одежду. Для нее это был целый мир, ведь относилась к игрушкам, словно к живым существам. В зрелом же возрасте своеобразным толчком к тому послужил чудом попавший к ней белорусский журнал "Лукошко идей". Красочное издание предназначалось для всех, кто интересуется творчеством, и каждая работа непременно сопровождалась подробным описанием с фото. Екатерина Васильевна сразу же загорелась идеей - самой шить куклу Тильду.

К слову, сегодня эти игрушки завоевали огромную популярность во всем мире. Тильда - не просто имя, а настоящий бренд, созданный в 1999 году норвежским дизайнером Тони Финнангер. Позже появились зверушки и птицы в стиле Тильды. В них с удовольствием играют дети, а еще эти поделки служат прекрасным декором для интерьера.

Моя героиня - человек упорный и настойчивый, и если что-то задумала, обязательно сделает. Так вышло и с этим видом творчества. Помимо новых тканей, в ход пошли ставшие ненужными вещи, пряжа, ленты, пуговицы, стразы и бусины. Четыре внуки пересылают ей по почте свои вышедшие из моды платья, из которых получаются неповторимой красоты модели кукольной одежды.

ГЛАЗА-ТОЧКИ И РУМЯНЫЕ ЩЕЧКИ

За легкостью и воздушностью образа на самом деле скрывается тонкая кропотливая работа. Сначала выполняется раскрой ткани, детали сшиваются, выворачиваются, набиваются синтепоном и собираются в единое целое. Отдельно шьется миниатюрная одежда, которая должна быть с мелким принтом, и, если необходимо, обувь. Волосы у кукол из пряжи, глазки - вышитые маленькие точки, лицо окрашено игривым румянцем, что отличает Тильду от других кукол. Так, шаг за шагом, рождаются уникальные образы, наполняя жизнь Екатерины Васильевны волшебством и гармонией.

Интересно, что все работы изначально задумывает парами и делает одновременно. Как правило, проходит два дня и игрушкам придается законченный вид, именно тогда они обретают свое место в кукольном обществе. В основном, шьет мастерица зимой, в свободное от садово-огородных работ время. А уж фантазии ей не занимать! К примеру,

оригинально получились мишки в технике пэчворк. Самое главное - правильно подобрать ткани, они обязательно должны сочетаться между собой. Завершают образ разноцветные пуговицы, на них же прикреплены движущиеся лапки. Рядом зайчик в стиле Тильды, в светлом комбинезоне, а неподалеку его подружка в пышном зеленом платье с огромным розовым бантом на голове. И каждый персонаж имеет неповторимое очарование и собственный характер.

СОЗДАНО С ЛЮБОВЬЮ

Екатерина Васильевна - человек многогранный, наделена большими способностями. Издавна увлекается вышивкой крестиком, создавая красивые картины. Одна из них под названием "Вечер в Венеции" словно переносит в уютные улочки этого старинного города, на что у мастерицы ушло 52 оттенка ниток и почти четыре месяца напряженного труда. Но для нее огромное счастье - вновь и вновь погружаться в этот удивительный мир. На других работах изображены лебеди, лошади, цветы и природа. При входе в гостиную ее уютного дома сразу же замечаешь большого размера картину в красивой рамке с изображением Мадонны. Оказывается, собрана она из мельчайших деталей пазла, наклеенных на бумагу.

Пробует также писать небольшие рассказы, сюжеты которых навеяны самой жизнью. Строитель по профессии, она самостоятельно оформила настоящий камин, ставший неотъемлемой частью интерьера. Но не только дома, а даже на приусадебном участке все дышит любовью и создано благодаря ее неумной энергии и богатой фантазии. В саду поселилась девушка в русском народном костюме, привлекающая взгляд заглянувших сюда гостей. Особый колорит достигается присутствием колодца из жердин и многими другими поделками. Летом двор пылает многоцветьем разнообразных декоративных растений, да и в доме повсюду расставлены комнатные цветы, гармонично вписанные в интерьер.

Сегодня хенд мейд стал настоящим модным трендом и с каждым днем завоевывает все большее число последователей. Ведь сделанные своими руками вещи эксклюзивны, в них вложена душа мастера, отчего изделие приобретает большую ценность. Екатерина Васильевна в числе тех, кто наделен тонким чутьем и художественным вкусом, и это помогает создавать уникальные поделки и получать от творческого процесса море удовольствия.

Елена Мамонтова

Фото Владимира Кучеренко

ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ

СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
БОЛЬШЕГЛУШИЦКИЙ
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПЯТОГО СОЗЫВА
Р Е Ш Е Н И Е №127

от 26 января 2017 года

О проведении публичных слушаний

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131 - ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом муниципального района Большеглушицкий Самарской области, Решением Собрания представителей муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 21.10.2005 г. №34 "Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний на территории муниципального района Большеглушицкий Самарской области" Собрание представителей муниципального района Большеглушицкий Самарской области **РЕШИЛО**:

1. Провести на территории муниципального района Большеглушицкий Самарской области публичные слушания по вопросу обсуждения проекта решения Собрания представителей муниципального района Большеглушицкий Самарской области "О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района Большеглушицкий Самарской области" (далее - публичные слушания).

2. Вынести проект решения Собрания представителей муниципального района Большеглушицкий Самарской области "О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района Большеглушицкий Самарской области" (далее - проект решения) на публичные слушания.

3. Опубликовать проект решения.

4. Определить место проведения публичных слушаний - каб. 3 здания администрации муниципального района Большеглушицкий Самарской области, находящейся по адресу: 446180, Самарская область, Большеглушицкий район, с. Большая Глушица, ул. Гагарина, 91.

5. Определить срок и время проведения публичных слушаний и внесения предложений по проекту решения - с 13 февраля 2017 года по 19 февраля 2017 года в рабочие дни с 10.00 до 17.00, в выходные дни - с 10.00 до 14.00.

6. Назначить ответственным лицом за ведение протокола публичных слушаний председателя Собрания представителей муниципального района Большеглушицкий Самарской области Н.В. Назарова.

7. Опубликовать настоящее Решение в газете "Стенные известия".

8. Настоящее Решение вступает в силу после его официального опубликования.

Н.В. Назаров, председатель Собрания представителей муниципального района Большеглушицкий Самарской области.

А.В. Гривеник, глава муниципального района Большеглушицкий Самарской области.

ПРОЕКТ
СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
БОЛЬШЕГЛУШИЦКИЙ
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПЯТОГО СОЗЫВА
Р Е Ш Е Н И Е №

от 2017 г.

О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района Большеглушицкий Самарской области

Руководствуясь нормами Федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", частью 14 статьи 22 Устава муниципального района Большеглушицкий Самарской области, Собрание представителей муниципального района Большеглушицкий Самарской области **РЕШИЛО**:

1. Внести в Устав муниципального района Большеглушицкий Самарской области, принятый Решением Собрания представителей муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 28.04.2015 г. №394, "Стенные известия", 2015, 30 мая, №35 (10381), "Стенные известия", 2015, 26 декабря, №95 (10441), "Стенные известия", 2016, 4 октября, №72 (10514), "Стенные известия", 2017, 3 января, №1 (10539), следующие изменения и дополнения:

1.) В пункте 14 части 1 статьи 7 слова "организация отдыха детей в каникулярное время" заменить словами "осуществление в пределах своих полномочий мероприятий по обеспечению организации отдыха детей в каникулярное время, включая мероприятия по обеспечению безопасности их жизни и здоровья".

2.) Пункт а) части 3 статьи 16 изложить в следующей редакции:

"а) проект устава муниципального района Большеглушицкий Самарской области, а также проект муниципального нормативного правового акта муниципального района Большеглушицкий о внесении изменений и дополнений в данный устав, кроме случаев, когда в Устав муниципального района Большеглушицкий Самарской области вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, устава Самарской области или законов Самарской области в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами";

3.) Часть 26 статьи 24 изложить в следующей редакции:

"26. В случае досрочного прекращения полномочий главы муниципального района либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности его полномочия временно исполняет должность лицо местного самоуправления муниципального района Большеглушицкий или депутат Собрания представителей муниципального района Большеглушицкий, назначенные Собранием представителей муниципального района Большеглушицкий".

4.) В части 1 статьи 30 второе предложение изложить в следующей редакции:

"Не требуется официальное опубликование (обнародование) порядка учета предложений по проекту муниципального нормативного правового акта муниципального района Большеглушицкий о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района Большеглушицкий Самарской области, а также порядка участия граждан в его обсуждении в случае, когда в Устав муниципального района Большеглушицкий Самарской области вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, устава Самарской области или законов Самарской области в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами".

2. Направить настоящее Решение главе муниципального района Большеглушицкий Самарской области для подписания и официального опубликования.

3. Настоящее Решение вступает в силу по истечении десяти дней после его официального опубликования, осуществленного после его государственной регистрации.

Н.В. Назаров, председатель Собрания представителей муниципального района Большеглушицкий Самарской области.

А.В. Гривеник, глава муниципального района Большеглушицкий Самарской области.

ПРОФЛИСТ НЕКОНДИЦИЯ и НОВЫЙ
Профтруба. Столбы. ДЕШЕВО. Доставка.
Телефон 8-927-601-88-82. Реклама

4 февраля 2017 года в 9.00 часов состоится беседа с будущими первоклассниками в здании школы по адресу: с.Б.Глушица, ул.Гагарина, 101.

ПРОДАЮТСЯ
АВТО/МОТО/ВЕЛО

✓ВАЗ-212140 «Нива», ноябрь 2008 г.вып., цвет «вишня», пробег - 86 тыс.км, ГУР, инжектор., сигнализация, резина зима+лето, покрытие «Раптор», в отличном состоянии. Торг. Тел.: 8-9276983939, 8-9276064343.

ТРЕБУЮТСЯ
 ✓ООО «Лидер» приглашает на работу в пельменный цех: оператора; кулинару (лепщицу). Обр. по адресу: с.Б.Глушица, ул.Медиков, 3, тел. 2-25-03. Реклама

Большеглушицкий инкубатор принимает предоплату на цыплят-бройлеров - 30 рублей за 1 голову.
Прием платежей: в магазине «Улыбка» (с.Б.Глушица, ул.Первомайская, 24) с 8 до 21 часа, в киоске «Борская Индейка» (в центре напротив ТЦ «Магнит») с 9 до 17 часов. **Выход - 15-17 апреля.**
Справки по тел. 8-9377906751. Реклама

ФЕРМЕРСКОЕ ХОЗЯЙСТВО «БОРСКАЯ ИНДЕЙКА» ОТКРЫЛО ДЛЯ ВАС СТОЛ ЗАКАЗОВ!
 Вы можете сделать заказ и приобрести экологически чистую продукцию из индейки теперь не только в Борском районе, но и в нашем.
Режим работы: с 9.00 до 17.00.
Заказывайте по тел. 8-9377906751 или по адресу: с.Б.Глушица, ул.Советская, 43 (напротив ТЦ «Магнит»). ИНН 63190067566 Реклама

Отдел «ОБУВЬ»
открылся в салоне красоты «Золотой Лотос».
Справки по тел. 8-9277656371. Реклама

ООО «Мозаика»
на постоянную работу требуются:
МЕНЕДЖЕР для работы с клиентами (знание ПК, 1С);
ПЕКАРЬ; ВОДИТЕЛЬ.
Обр. по тел.: 8-9276034692, 8-9270159219
или в магазин «Сладкий домик». Реклама

ОТКАЧКА КАНАЛИЗАЦИИ.
Тел. 8-9376644223. Реклама

Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка с участниками долевой собственности
 Кадастровым инженером Васильевой Анной Геннадьевной, 443029, Самарская область, г.Самара, ул.Солнечная, дом 41 а, офис 30, onix-group@yandex.ru, телефон (8-846) 300-44-73, № квалификационного аттестата кадастрового инженера 63-15-855, выполнен проект межевания земельного участка, выделяемого в счет земельных долей из земельного участка с кадастровым номером 63:14:0000000:80, расположенного по адресу: Самарская область, Большеглушицкий район, в границах бывшего совхоза "Правда". Предметом согласования являются размер (площадь) и местоположение границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка.
 Заказчиком работ является Буланов Алексей Анатольевич, 446194, Самарская область, Большеглушицкий район, с.Александровка, ул.Комаровка, д.26, тел. 8-9277152787.
 В течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения собственники долей земельного участка с кадастровым номером 63:14:0000000:80 могут ознакомиться с проектом межевания по адресу: Самарская область, г.Самара, ул.Солнечная, дом 41 а, офис 30, ООО "Группа ОНИКС", кадастровый инженер Васильева Анна Геннадьевна.
 Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка направлять по адресу: 443029, Самарская область, г.Самара, ул.Солнечная, дом 41 а, офис 30, ООО "Группа ОНИКС", кадастровый инженер Васильева Анна Геннадьевна, в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.

Парикмахерская «ОРХИДЕЯ»
Ждем вас по адресу: с.Б.Глушица, пл.Революции, 23 «а», «Торговый Дом», 2 этаж
Понедельник-пятница - с 9 до 17 часов,
суббота-воскресенье - с 9 до 15 часов.
Тел.: 8-9276976389 (Оксана), 8-9297009077 (Нина). Реклама

Уважаемые ветераны педагогического труда, учителя, дорогие выпускники Большеглушицкой средней школы №2!
 Приглашаем вас **4 февраля в 15.00 часов** на традиционный **ВЕЧЕР ВСТРЕЧИ ШКОЛЬНЫХ ДРУЗЕЙ!**
 Нескончаемые разговоры, воспоминания о школьных прожитых годах, об одноклассниках, о добрых и незабываемых учителях, потому что «не повторяется такое никогда».
Учащиеся, учителя и администрация ГБОУ СОШ №2 «ОЦ» с.Большая Глушица.

3 февраля (пятница) в РДК с.Большая Глушица от оптовой фирмы "Кассиопея" с 9 до 16 часов пройдет ярмарка-распродажа **"ДЕНЬ САДОВОДА"**
 - СЕМЕНА ОВОЩНЫХ И ЦВЕТОЧНЫХ КУЛЬТУР более 3000 наименований (зимостойкие новейшие районированные сорта)
 - ЛУКОВИЦЫ И КОРНИ МНОГОЛЕТНИХ ЦВЕТОВ (новейшая коллекция весна 2017 г.). Лилии по 40 руб., амаринум, анемоны, ацидантера, астильбы, бегонии, бессира, георгины, гипсофила, гладиолусы, глоссиния, глориоза, дицентра, инкарвиллия, ирисы, иксия, исмена, каллы, канны, лашеналия, лиатрисы, лютики, мирабилис, монтеция, нерине, тигридия, фрезии, флоксы, хосты, зукомисы и мн.др.
 - ЛУК-СЕВОК 7 видов, высокоурожайный, по прошлогодним ценам и мн. др. Количество лука-севка ограничено.
 ИНН 590505933793 Реклама

2 и 5 февраля в ДК «Нефтяник» с.Большая Глушица с 9 до 19 часов
ПРОЙДЕТ ЯРМАКА МЕХА по очень низким ценам!
ШУБЫ - норка, сурок, мутон. ДУБЛЕНКИ и ПУХОВИКИ, ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ, ОБУВЬ.
АКЦИЯ! При покупке от 20000 рублей ДОРОВОГО парфюма в ПОДАРОК!*
КРЕДИТ - без первого взноса!**
 А также элитная парфюмерия в продаже - 100 мл за 4000 рублей.***
 *Акция проводит ИП Саралу А.Г., действует только в день проведения ярмарки. **Кредит предоставляется ОТП Банком, лиз. №2766 от 12 мая 2012 г. ***Цена на парфюмерию действует только в день проведения ярмарки.
 ИНН 183212256243 Реклама

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении аукциона
 Администрация муниципального района Большеглушицкий Самарской области объявляет о проведении 6 марта 2017 года в 10.00 ч. в актовом зале здания администрации района, расположенного по адресу: Самарская область, Большеглушицкий район, с.Большая Глушица, ул.Гагарина, дом 91, аукциона по продаже земельных участков.
 Аукцион проводится на основании постановления администрации муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 30.01.2017 г. №95.
 Организатор аукциона: администрация муниципального района Большеглушицкий Самарской области (далее - администрация).
 Аукцион является открытым по составу участников и форме подачи предложений о цене земельного участка.
Лот №1: Продажа земельного участка из земель населенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства (вспомогательный вид разрешенного использования - гаражи и открытые стоянки легкового автотранспорта), расположенного по адресу: РФ, Самарская область, Большеглушицкий район, с.Большая Глушица, ул.Красноармейская, д.80 "в", площадью 26 кв.м, с кадастровым номером 63:14:0902033:502.
 Начальная цена земельного участка - 4347,20 руб. (Четыре тысячи триста сорок семь рублей 20 коп.).
 Шаг аукциона: 3% от начальной цены земельного участка - 130,42 руб.
 Размер задатка: 20% от начальной цены земельного участка - 869,44 руб.
Лот № 2: Продажа земельного участка из земель населенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства (вспомогательный вид разрешенного использования - гаражи и открытые стоянки легкового автотранспорта), расположенного по адресу: Самарская область, Большеглушицкий район, с.Большая Глушица, ул.Строителей, д.5 "ж", площадью 28 кв.м, с кадастровым номером 63:14:0902033:510.
 Начальная цена земельного участка - 4681,60 руб. (Четыре тысячи шестьсот восемьдесят один рубль 60 коп.).
 Шаг аукциона: 3% от начальной цены земельного участка - 140,45 руб.
 Размер задатка: 20% от начальной цены земельного участка - 936,32 руб.
Лот № 3: Продажа земельного участка из земель населенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства (вспомогательный вид разрешенного использования - гаражи и открытые стоянки легкового автотранспорта), расположенного по адресу: РФ, Самарская область, Большеглушицкий район, с.Большая Глушица, ул.Красноармейская, д.86 "в", площадью 25 кв.м, с кадастровым номером 63:14:0902033:538.
 Начальная цена земельного участка - 4180,00 руб. (Четыре тысячи сто восемьдесят рублей 00 коп.).
 Шаг аукциона: 3% от начальной цены земельного участка - 125,40 руб.

Размер задатка: 20% от начальной цены земельного участка - 836,00 руб.
 В использовании земельного участка имеются ограничения (обременения):
 - ограничения прав на земельный участок, предусмотренные статьями 56, 56.1 Земельного кодекса Российской Федерации. Охранная зона ЛЭП. Временные. Дата истечения срока действия временного характера - 06.12.2021 г. - 6 кв.м;
 - ограничения прав на земельный участок, предусмотренные статьями 56, 56.1 Земельного кодекса Российской Федерации. Охранная зона теплотрассы. Временные. Дата истечения срока действия временного характера - 06.12.2021 г. - 8 кв.м.
 К участию в аукционе допускаются юридические и физические лица, своевременно подавшие следующие документы:
 1) заявка на участие в аукционе по установленной форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;
 2) копии документов, удостоверяющих личность (для граждан);
 3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;
 4) документ, подтверждающий внесение задатка.
 Для участия в аукционе заявитель обязан внести задаток в размере 20% от начальной цены земельного участка.
 Задаток перечисляется на расчетный счет администрации № 40302810336015000012, получатель: Финуправление (администрация муниципального района Большеглушицкий), л/с 901020015, банк получателя: Отделение Самара г.САМАРА, БИК 043601001, ИНН 6364000569, КПП 636401001.
 Назначение платежа: задаток за участие в аукционе.
 Предоставление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.
 Задаток, внесенный заявителем, должен поступить на счет Организатора аукциона не позднее 28 февраля 2017 г.
 Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан возвратить внесенный задаток заявителю в течение 3 (трех) дней со дня регистрации отзыва заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.
 Организатор аукциона обязан вернуть заявителю, не допущенному к участию в аукционе, внесенный им задаток в течение 3-х (трех) дней со дня оформления протокола рассмотрения заявок на участие в аукционе.
 В течение 3-х (трех) рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона организатор аукциона обязан возвратить задатки лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем.
 Задаток, внесенный лицом, признанным победителем аукциона, задаток, внесенный лицом, признанным единственным участ-

ником аукциона, задаток, внесенный лицом, подавшим единственную заявку на участие в аукционе, засчитывается в оплату приобретаемого в собственность земельного участка. Задатки, внесенные этими лицами, не заключившими в установленном настоящей статьей порядке договора купли-продажи земельного участка вследствие уклонения от заключения указанных договоров, не возвращаются.
 Прием заявок начинается с 31.01.2017 г.
 Заявки на участие в аукционе принимаются ежедневно, с 9.00 ч. до 12.00 ч. и с 13.00 ч. до 16.00 ч. по местному времени, кроме субботы и воскресенья, по адресу: Самарская область, Большеглушицкий район, с.Большая Глушица, ул.Гагарина, д.91, каб. №30 - отдел по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации муниципального района Большеглушицкий (тел. 8-84673 2-31-59).
 Окончательный срок приема заявок и других документов - 16.00 ч. 28 февраля 2017 г.
 Один Заявитель имеет право подать только одну заявку на участие в аукционе в отношении одного лота.
 Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока приема заявок, возвращается Заявителю в день ее поступления. Место и срок подведения итогов аукциона: актовый зал здания администрации района, расположенного по адресу: Самарская область, Большеглушицкий район, с.Большая Глушица, ул.Гагарина, дом 91, 6 марта 2017 г. в 10.00 ч.
 Порядок проведения аукциона:
 Аукцион начинается с оглашения аукционистом наименования, основных характеристик и начальной цены земельного участка, "шага аукциона" и порядка проведения аукциона.
 Участникам аукциона выдаются пронумерованные билеты, которые они поднимают после оглашения начальной цены земельного участка и каждой очередной цены земельного участка в случае, если готовы заключить договор купли-продажи в соответствии с этой ценой земельного участка.
 Каждая последующая цена земельного участка назначается путем увеличения текущей цены на "шаг аукциона". После объявления очередной цены земельного участка аукционист называет номер билета участника аукциона, который первым поднял билет. Затем объявляется следующая цена земельного участка в соответствии с "шагом аукциона".
 При отсутствии участников аукциона, готовых заключить договор купли-продажи в соответствии с названной ценой земельного участка, аукционист повторяет цену земельного участка 3 раза.
 Если после трехкратного объявления цены земельного участка ни один из участников аукциона не поднял билет, аукцион завершается. Победителем аукциона признается тот участник аукциона, номер билета которого был назван аукционистом последним.
 Информационное сообщение об аукционе, форма заявки на участие в аукционе, проект договора купли-продажи земельного участка размещены на официальном сайте администрации: www.admbg.org и на официальном сайте торгов www.torgi.gov.ru.

<p>Стенные известия</p> <p>УЧРЕДИТЕЛЬ Администрация муниципального района Большеглушицкий Самарской области</p> <p>АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ: 446180, Самарская область, село Большая Глушица, ул.Пугачевская, 2. E-MAIL: stepizv@samtel.ru</p> <p>ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 52417</p>	<p>РУКОВОДИТЕЛЬ Л.Н.ШАЙКАМАЛОВА 2-16-01</p> <p>ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР О.М.ЕЛИСТРАТОВА 2-16-02</p> <p>КОРРЕСПОНДЕНТЫ Е.В.МАМОНТОВА 2-14-84 И.А.КАЛИНИЧЕНКО 2-16-46</p> <p>ФОТОКОРРЕСПОНДЕНТ В.В.КУЧЕРЕНКО</p> <p>ВЕРСТКА ГАЗЕТЫ И.М.МОРОЗОВА, Г.В.ВАНЕЕВА</p> <p>КОРРЕКТОР Т.Н.КОТЕЛЬНИКОВА</p> <p>МЕНЕДЖЕР ПО РЕКЛАМЕ М.В.ХУДЯКОВА 2-16-46</p>	<p>ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА в УПРАВЛЕНИИ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ в СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ и МАССОВЫХ КОМУНИКАЦИЙ по Самарской области. Рег. № ТУ63-00376 серии ПИ от 20 сентября 2011 года.</p> <p>Информационная продукция, разрешенная для детей, достигших возраста 12 лет. Мнение авторов публикаций не всегда отражает точку зрения редакции. Редакция оплачивает только заказанные ею материалы. Материалы, помеченные Р, публикуются на правах рекламы. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель. Цена - свободная</p>	<p>Газета отпечатана в Самарском филиале ООО «Типография «КП» (443082, Самарская область, г.САМАРА, улица Клининская, 257)</p> <p>«Стенные известия» выходят по вторникам и субботам. Номер подписан в печать фактически в 16.00 30.01.17 г. По графику - в 15.00</p> <p>Тираж 3400 Заказ №178</p>
---	--	--	--